

旅游周刊

衡阳晚报
HENGYAN EVENING NEWS

2020年1月3日 星期五

08

编辑:颜玲玲 版式:周 雄 校对:苏丽萍

2020

年

■本报记者 颜玲玲

我们一起来晒旅行心愿

邂逅不同风景,见证百态人生,放松身心,治愈情伤……每个人对旅行的感受不尽相同,但却不能否认,“诗和远方”是每个人内心深处最纯粹的雅望,抵达的过程则是让生活诗意化的最简单方式。

新年伊始,规划好工作、学习计划后,一趟美好而惬意的旅行计划是否也该提上议程?想和家人孩子去到一个温暖的地方跨年?还是精心筹备一趟行程足够远、惊艳自己的出境游呢?记者随机采访了身边数位市民朋友,听听她(他)们对旅游的理解和感受,看看她(他)们新年里想去的“诗和远方”有否激起你“想走就走”的欲望!

姓名:张勇
职业:上班族



姓名:常青
职业:全职妈妈



姓名:黄梦娜
职业:教师



姓名:曾亮亮
职业:教育培训



姓名:颜瑾
职业:宝妈
上班族



姓名:曾庆翠
职业:退休



三年四个月,涉足全国32个城市,游玩了78个景点,攀爬上1800米高山;自驾游、自助旅行线路达万公里,这是不到四岁小驴友“果粒橙”的旅行简介。

三年前,儿子“果粒橙”诞生。晋升奶爸后,生活的一时忙乱并没有终结我喜欢旅行的脚步。从孩子两个月开始,我与妻子开始计划每周末的短途旅程;满一周岁,开始计划年度旅行,从未间断。在不断行走中,我和孩子一起面对旅途中的“意外”、一起克服未知的“恐惧”、一起发现美好的“惊喜”。蹲下来,我陪孩子一起看世界,世界也赋予我更多内涵。

2020年已在路上,我期待与孩子一道邂逅神秘迷人的青海。

一直想去旅行,可都未成行。

去年春暖花开的时候,我做了件率性之事,给自己来了场说走就走的旅行,独自去了一个江南小镇。从清晨的轻烟缭绕到华灯初上的傍晚,这个陌生而美丽的小镇,一切都显得那么宁静与从容。来时心里种种纷扰、忧伤及满心的倦怠,都悄然放下。很庆幸自己有这样的经历,那次的旅行让我明白世界之大,不要执着于某些无谓的东西。旅游让人变得豁达,旅游是自我改进的最好方式。

2020年,期待去触摸西藏的蓝天,对未知的风景、未来的路,依然充满好奇与期待。

旅行,不仅仅是一次又一次认识世界的机会,更是心灵一次又一次的修炼与成长。

刚过去的一年,因为工作原因,很遗憾没能进行一次让自己满意的旅行。2020年里,我想和我的爱人拥有一次特殊的旅行——内蒙古大草原之旅,作为我们跨入已婚人士之列的珍贵礼物。领略大草原“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”的辽阔空远,放纵大草原跃马扬鞭、纵横驰骋的激情与豪迈。希望经历内蒙古之旅的洗礼后,我们的生活一如草原般宽广、豁达,充满生机和活力。

旅行之于我,是琐屑工作生活间隙的愉悦补充,在欣赏沿途风景的同时,身心得以慢镜头般的舒缓。

必须要说,我向往去到更贴近自然一些的人文风光,远胜过那些刻意而兴的网红景观。对原生态保留完整的国外旅行地,如加拿大的落基山脉、意大利的“天空之城”、荷兰的羊角村、瑞士的雪峰小镇……是我更渴望的去处。和往常一样,我今年最想去的还是日本的某个无人站——很遗憾,我还没有出过国。至于我上面列举的其它去处,世界那么大,先攒够路费再说吧。

因为专业学的是画画,四处采风其实也是另一种意义上的旅游,这样的机会也常有之。婚后晋升为宝妈,每天和尿布奶粉打交道,几乎遗忘了“诗与远方”,但四处走走的诱惑从未被琐碎的生活磨灭掉。

老公是江西九江人。衡阳、九江的冬天都是湿冷透骨的模样。孩子一天天长大,会走会跑了,便特别期待新年里一家人去一个温暖的地方跨年,顺便带孩子出去见见“世面”。2020年头一次出行希望去到北海,温煦的暖阳、新鲜实惠的海鲜、“美丽”的机票价都是我心心念念想即刻出发的动力!

2005年4月,步入花甲之年的我和老伴,踏上了人生的第一次旅行——华东五市七日游。从此,游历祖国大好河山的脚步不曾停歇。

北京故宫的宏伟、三亚的椰风沙滩、港澳的繁荣街景、桂林山水的绮丽、泰国越南的异域风情等等,在孩子们的一路陪伴下,我和老伴游览了国内外众多名胜景区,同时也见证了国家日新月异的变化。想起我们小时候在乡下,不通公路,没见过汽车火车,看到天上的飞机像小鸟飞过,感到特别神奇。去年11月,我们重游北京和张家口,不论是到飞机场还是到高铁站,出门二十分钟即可抵达,交通的便捷让我们感到现在的生活真是太幸福了。

旅游,让我和老伴的心态越来越年轻豁达。今年,如果身体允许,我们特别期待能到最接近蓝天的地方——西藏去看看。



旅游周刊读者爆料

万里旅行社公众号